
Problèmes difficiles
1. Semi-marathon est une course à 20 km. Trois amis Karim, Chen et Alex ont gagné les trois premières places. Chen est arrivé 13 minutes après Alex. Karim est arrivé 17 minutes avant Chen. Qui a gagné la médaille d’or? De combien de temps le détenteur de la médaille d’or est-il en avant du détenteur de la médaille d’argent?

2. Marie-Lou joue aux billes. Elle a gagné des billes dans la première partie et ensuite elle a perdu 23 billes dans la deuxième. En tout dans les deux parties, elle a perdu 17 billes. Combien de billes Marie-Lou a-t-elle gagnées dans la première partie?
3. Si j’achète une pomme et une poire, je dois payer 65 cents. Si j’achète une poire et un kiwi, je paie 75 cents. Qui coûte moins chère une pomme ou un kiwi et de combien?
4. Oncle Gille, le fermier, possède 67 animaux. Ce sont les vaches et les chèvres. Gille dit qu’il y a 23 vaches de moins que de chèvres. Combien il y a de chèvres?

